



Με θέμα τον **«εργοδοτικό και... δοτό συνδικαλισμό στο μεγαλύτερο Εργατικό Κέντρο της χώρας»**, η εκπομπή **“Ράδιο Παντιέρα”** της Τετάρτης 2 Νοεμβρίου 2016 φιλοξένησε στο στούντιο της ERTopen τον **Σπύρο Κοντομάρη** και τον **Σταύρο Μανίκα**, μέλη της εκλεγμένης διοίκησης του ΕΚΑ με την **Αγωνιστική Ταξική Ενότητα**, σε μια κουβέντα εφ’ όλης της ύλης σχετικά με την πορεία του εργατικού συνδικαλισμού στην Αθήνα, τις **πρωτοφανείς δικαστικές παρεμβάσεις** του κράτους και μάλιστα επί «αριστερής διακυβέρνησης» αλλά και την αποκάλυπτη ρεβάνς του εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Αφορμή για την εκπομπή ήταν η **πρόσφατη απόφαση** των **δικαστηρίων** να δικαιώσουν τον σύλλογο εργαζομένων στην Άλφα Μπανκ, γνωστό για τον εργοδοτικό και ταξικά συναινετικό... βίο του, που λόγω σωρείας παρατυπιών είχε αποκλειστεί από το πρόσφατο συνέδριο του ΕΚΑ. Η βούληση των εργατών φεύγει, οι σκοποί των δικαστών και εργοδοτικών έρχονται...!

«Σε μια περίοδο που κυβέρνηση, κεφάλαιο και ΕΕ προετοιμάζουν το νέο αντεργατικό νόμο με σκοπό να χτυπήσουν κι άλλο τα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, η επιβολή διορισμένης διοίκησης στο ΕΚΑ, ανεξάρτητα από την τραγελαφική σύνθεσή της, επιφέρει τον ασφυκτικό περιορισμό της δράσης και της δικαιοδοσίας του», τόνισαν μεταξύ άλλων οι δύο ταξικοί συνδικαλιστές.

Όπως εξήγησε ο Σπ. Κοντομάρης, ο εργοδοτικός σύλλογος της Άλφα Μπανκ επιχείρησε με τον «τσαμπουκά» να καταπατήσει το καταστατικό του ΕΚΑ παρουσιάζοντας αντιπροσώπους από πολλές πόλεις εκτός Αθήνας, αλλά και λίστα ψηφισάντων χωρίς σφραγίδες, ενώ ακόμα και ο πρόεδρός του Γκιιάτης απουσίαζε από τους ψηφισάντες!

Πρόσθεσε ότι απέναντι στο ταξικό συνδιαλιστικό κίνημα παρατάσσεται ένα ενιαίο κέντρο, από χρυσαυγίτες συνδικαλιστές όπως του σωματείου σεκιουριτάδων, εργοδότες, συνδικαλιστική γραφειοκρατία του ΕΚΑ και της ΓΣΕΕ, παρατάξεις, αλλά και δικηγόροι, δικαστές, με στόχο όχι το ΕΚΑ, αλλά τις ταξικές δυνάμεις που δρουν στο πλαίσιο του και κυρίως τις τάσεις εργατικής χειραφέτησης και αντίστασης στην κυρίαρχη πολιτική.

Ο Σταύρος Μανίκας ξεκαθάρισε ότι η ΑΤΕ ΕΚΑ δεν αναγνωρίζει τη δοτή διοίκηση, τις δικαστικές παρεμβάσεις της αστικής δικαιοσύνης, ούτε και πρόκειται να συμμετάσχει στη δοτή διοίκηση.

Οι δύο συνδικαλιστές αναφέρθηκαν στις ευθύνες των παρατάξεων, όχι μόνο του καθεστωτικού μπλοκ των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ, αλλά και εκείνων που μιλούν στο όνομα της «ανασυγκρότησης του κινήματος» αλλά ουσιαστικά βάζουν πλάτη στο πρωτοφανές πραξικόπημα, όπως η ΕΑΚ (ΜΕΤΑ-ΛΑΕ και ΕΜΕΙΣ-Φωτόπουλος). Το μήνυμα κυβέρνησης, κράτους και εργοδοτικού-κυβερνητικού συνδικαλισμού είναι το «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» και ότι αυτοί θα ελέγχουν ό,τι κινείται μέσα στον εργατικό συνδικαλισμό, προλειαινώντας το έδαφος για το νέο μοντέλο χειραγώγησης των εργαζομένων, που μεθοδεύουν τρόικα και κυβέρνηση με το νέο εργασιακό και συνδικαλιστικό νόμο που θα παρουσιάσουν.

Την εκπομπή συντόνισε ο δημοσιογράφος **Δημήτρης Σταμούλης** ενώ στον ήχο ήταν ο **Παναγιώτης Ζέκιος**.

Η εκπομπή **«Ράδιο Παντιέρα»** μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε **Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00** και μπορείτε να την παρακολουθείτε μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από ραδιοφωνικούς σταθμούς στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, τη Βόρεια Πελοπόννησο, την Εύβοια, τα Χανιά κ.α.

Ακούστε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή:

